

## 流預所 許馨尹\_博士班\_獲獎心得

非常感謝公衛學院的師長們，感謝老師們對我們研究的認可和支持。能夠榮獲2023年公衛學院研究生優秀論文獎的優等獎，對我們來說是一大鼓舞和榮耀。這份殊榮不僅代表了我個人的努力，更凸顯了指導老師、團隊成員的支持、協助與鼓勵。在這裡，我要特別感謝我的指導老師師簡國龍老師，以及整個Onco-cardiology team的成員，尤其是李文宗老師、黃麗卿老師和江濬如老師。他們的專業指導和無私支持是我在研究過程中最寶貴的財富。同時，也感謝其他研究團隊成員的合作，正是大家的指導和提供問題解決的方向才讓我得以完成這項研究。

這篇論文的完成與獲獎，不僅是我個人努力的成果，更是整個團隊的共同勝利。我深信，這份獎項的背後是我們團隊每一位成員辛勤付出和卓越表現的結果。

除此之外，也要感謝學校、院系以及評審委員會對我們研究的認可和支持。這份獎項鼓舞著我們繼續前進，不斷追求學術的卓越和創新，為群體健康做出的貢獻。

最後，我要向我的家人以及所有關心支持我的人表達最誠摯的感謝。正是你們的支持和鼓勵讓我能夠堅持不懈地在學術上成長和進步。

這份獎項是我學術生涯中珍貴的榮譽之一。我會以更大的熱情和責任感投入到未來的學術研究。再次感謝您們的認可和鼓勵！

學生 許馨尹敬上 19/MAR/2024